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Appello del 10.1.2022: Compito A

Nome: Cognome:

Domanda 1

{i) Dare la definizione di limy 440 an = €.

Matricola:

[34+2 punti]

(ii) Descrivere il comportamento della successione {¢" },en al variare di g € B.
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Domanda 2

(i) Enunciare il Teorerna Fondamentale del Calcolo Integrale.

E . 0.2
(i1) Utilizzando il teorema al punto (i), calcolare lim;_,p Iﬂs—':f;ﬂ
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Risoluzione
(i)
(i)
X
Ji) r 2 /‘;"Z\ : pa 7\
{: Jo/ww‘/_equz_,(
X= 0 X =0 z "j




Esercizio 1 [3 punti]
Sia {an}nen una successione tale che lim, ;0 a, =€ € Resia A = {a, : n € N}. Allora

[a] supA =¢ IE min A = ¢,
M A é limitato; {sin(an}}nen non é convergente

Risoluzione (giustificare la risposta)
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Esercizio 2 [3 punti]

Risoluzione (giustificare la risposta)

Sia f: R — R derivabile in a2: = (). Allora

[a] |f] ¢ derivabile in x =0 ; IE |f| nou & derivabile in z = 0;
[%] |f| é continua in x = 0; f(0)=0.
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Esercizio 3 [3 punti]

Il piano tangente al grafico di f(z,y) = ze? ncll'origine ¢ dato da

E'zxa-; [b] z=u:
z =y z=0.
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Risoluzione (giustificare la risposta)
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Esercizio 4 [4 punti]

Calcolare, se esiste,

. sin(sin(x)) — =
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Esercizio 5 [4 punti]
Studiare, al variare di a € R, il problema di Cauchy
{ (2 + 1)y () = (w(t)* - 2y() +1)
y(0) =«
(suggerimento: riportare prima l’equazione in forma normale)
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Esercizio 6
1
Studiare la funzione f(z) = e3-=* e tracciarne un grafico qualitativo.
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